



После прочтения выдержек из диалога Кори Гуда и Дэвида Уилкока ко мне пришли представители Альянса Сфер – Голубые Авиане. Они сразу ввели меня в некое особое поле света, до сих пор мне незнакомое. Чувствовалось небольшое напряжение в области головы.

Я решила понаблюдать, что будет дальше, а потом задала несколько вопросов к ним.

Кто я?

- Ты представляешь интересы Света на Земле. Твое преимущество в том, что ты можешь свободно общаться как со сторонами света, так и со сторонами тьмы. Это заложено в твоей памяти- программе, ты с этим живем вечно. Твоя задача выполнение

дипломатической миссии в космосе, не только на Земле. Представители различных цивилизаций обитают в глубинах Земли и на ее поверхности, твоя задача и задача группы, с которой ты работаешь – привести всех к единому знаменателю, невзирая на различия и взгляды, программы и т.п.

Единый знаменатель – божественное развитие в сторону просветления, света, выход из тьмы. Тюрьмы внутренней Земли открываются, и открывается проход, позволяющий различным генотипам обитателей Земли сделать свой выбор: покинуть планету или совершить вместе с ней дальнейшую эволюцию. Но, в виду ограниченности программ, заложенных в этих существах, они вряд ли смогут эволюционировать. Выход один – дать им уйти с Земли.

Мы ввели тебя в специальное силовое поле, которое позволит тебе общаться со всеми представителями земного населения беспрепятственно. Это будет нам в помощь, нам нужны надежные и подготовленные помощники среди вас. Мы ведем вашу группу, способствуем ее росту.

Что вы можете еще сделать конкретно для раскрытия сознания населяющих планету?

– Это – новый шаг, шаг в будущее. Необходимо связаться с энергиями будущего, оно непосредственно повлияет на это. Вы все застряли в прошлом. Необходимо активировать канал связи с будущим. Это явится новым импульсом к пробуждению.

Те же, кто по своему «устройству» не запрограммирован на развитие, будут аннигилированы.

Это является программой элиты – убрать «недоразвитых»?

- Нет, это не является программой так называемой элиты Земли, это вообще не программа, это произойдет ввиду несоответствия энергий.

Тогда серые и темные тоже не будут соответствовать этим энергиям?

- Да, конечно, на это все и рассчитано. Мы в согласованности с Федерацией Света галактики создадим особое силовое поле, которое сделает их пребывание невыносимым.

Вчерашняя волна энергий имеет отношение к этому полю?

- Нет, это будет нечто другое. Это поле не похоже на волну, которая имеет отношение к вспышке.

Это поле используется в крайних случаях, когда другие меры уже не действуют.

Значит, мы, люди, показали свое бессилие, если Вы будете создавать особые условия?

- Нет, и нет! Мы все работаем вместе! Это было всегда и будет дальше так. Просто мы приходим не постоянно. Мы не курируем вас без надобности. Сейчас тот случай, когда нужна наша помощь, и мы ее окажем.

Я знакома каким-то образом с Кори Гудом?

- Да, конечно, вы из Альянса Света, но у вас разные задания, не задачи: задачи – общие. Разоблачить тьму и вывести ее в свет или точнее – пролить свет на тьму, чтобы все стало очевидным – раскрытие.

Когда планируется создание такого силового поля, и как оно повлияет на всех людей?

- Это поле влияет в соответствии с вибрационным уровнем. Уровень вибраций в среднем у людей не будет попадать под воздействие этого поля. Оно непосредственно повлияет на низковибрационные сущности. Поэтому-то темные владыки просили тебя уже сейчас посодействовать их выходу. У тебя есть такие полномочия. Кто хочет уйти, того не держат, а приветствуют такое решение. Есть другие места в космосе, которые соответствуют их среде обитания и будут подходить им для дальнейшего жизнеобеспечения. Все гуманно. Время не ждет, эволюция набирает обороты.

Какие конкретные задачи стоят сейчас передо мной?

- Твоя основная задача – не забывать: кто ты на самом деле, что вся жизненная реальность - это только часть большой игры, в которой ты играешь не последнюю роль. Будучи представителем Солнечного Союза и отвечающим за обновление всей Солнечной системы, ты непосредственно руководишь процессом перехода Земли на новую октаву. Что «страшно»? Это тебе по-человечески так страшно, а по космическим меркам, это - вполне реальная задача. Эх, знали б вы, кем на самом деле являетесь!

Вся ваша группа, организованная под руководством Н.К., является передовым отрядом Солнечного Братства. Держитесь же крепче друг за друга, не растеряйтесь. Ваша сплоченность – оплот успеха в задаче вознесения.

Удачи вам!